

Errata

A miscue in the final stage of producing this volume of the 2003 AGM Proceedings gave rise to a series of typographical and stylistic errors in scientific names which are corrected in this insert.

Pg. xiii:

“Red Oak” should read “Red Oak (*Quercus rubra*)”
“White Pine” should read “White Pine (*Pinus strobus*)”

Pg. 169:

“pileated woodpecker” should read “pileated woodpecker (*Dryocopus pileatus*)”
“pine marten” should read “pine marten (*Martes americana*)”

Pg. 195:

“Caribou” should read “caribou”
“Forest-dwelling woodland caribou” should read “forest-dwelling woodland caribou”

Pg. 356:

“(Alliania petiolata)” should read “(Alliaria petiolata)”
“(Rhamnus cathantica)” should read “(Rhamnus cathartica)”

Pg. 358:

“(Aliaria petiolata)” should read “(Alliaria petiolata)”
“(Rhamnus spp.)” should read “(Rhamnus spp.)”
“(Vincetoxicum spp)” should read “(Vincetoxicum spp.)”

Pg. 366:

“(Rhamrus cathantica)” should read “(Rhamnus cathartica)”

Pg. 367:

“(Canya spp.)” should read “(Carya spp.)”

Pg. 369:

“(Betula allegenensis)” should read “(Betula alleghaniensis)”
“(Fraxinus americanum)” should read “(Fraxinus americana)”
“(Ulmus americanum)” should read “(Ulmus americana)”

(over leaf)

Pg 370:

“(Pinus nesinosa)” should read “(Pinus resinosa)”
“(Rhamnus catharticus)” should read “(Rhamnus cathartica)”

Pg. 385:

“Wood Frog” should read “wood frog (*Rana sylvatica*)”

Pg. 386:

“(Quercus shumardii)” should read “(*Quercus shumardii*)”
“(Ariseama dracontium)” should read “(*Arisaema dracontium*)”
“(Empidonax virens)” should read “(*Empidonax virens*)”

Pg. 414:

“Eastern Spiny Softshell Turtle” should read “eastern spiny softshell turtle (*Apalone spinifera*)”

Pg. 422:

“(Populus spp.)” should read “(*Populus* spp.)”
“(Rubus spp.)” should read “(*Rubus* spp.)”

Pg. 429:

“Red Oak” should read “Red Oak (*Quercus rubra*)”
“White Pine” should read “White Pine (*Pinus strobus*)”
“red oak” should read “red oak (*Quercus rubra*)”
“white pine” should read “white pine (*Pinus strobus*)”

Pg. 434:

“(Quercus spp.)” should read “(*Quercus* spp.)”
“(Junipenus vinginana)” should read “(*Juniperus virginiana*)”
“(Q. velutina and Q. alba)” should read “(*Q. velutina* and *Q. alba*)”

Pg. 443:

“(Clemmys gluttata)” should read “(*Clemmys guttata*)”